



UNIONE della  
**ROMAGNA  
FAENTINA**



STAZIONE APPALTANTE IN RETE



**Comune di Faenza**  
Provincia di Ravenna

Prot. Gen. n. 414

Class. 06-05

Fasc. 2013/32.1

**Oggetto:** ERRATA CORRIGE del Disciplinare esplicativo del bando di gara e della Relazione tecnica illustrativa **DELL'APPALTO: PROGETTAZIONE ESECUTIVA ED ESECUZIONE DEI LAVORI DI TRASFORMAZIONE E VALORIZZAZIONE DEL SISTEMA ESPOSITIVO FAENTINO- 1° STRALCIO: RISTRUTTURAZIONE AREA ESPOSITIVA CENTRO FIERISTICO**, previa acquisizione del progetto definitivo in sede di offerta.

Si comunica che:

- nel disciplinare esplicativo Prot. n. 63909 del 22/12/2014, relativo all'appalto in oggetto, alla pag. n. 2, con riferimento all'importo complessivo dell'appalto al netto del costo degli oneri di sicurezza non soggetti a ribasso è stato indicato per mero errore di battitura il valore di € 646.384,00 che deve intendersi sostituito dal valore di € 646.348,00 come risulta dalla somma degli importi a base di gara e dagli elaborati progettuali;
- nella Relazione Tecnica illustrativa del progetto preliminare Prot. n. 56292 del 13/11/2014 alla pag. n. 6, al punto "Cronoprogramma delle fasi attuative" è stato indicato per mero errore materiale alle voci aggiudicazione provvisoria dei lavori, inizio dei lavori e ultimazione dei lavori rispettivamente le date del 04/05/2014, 30/06/2014 e 28/02/2015, che devono intendersi sostituite nel seguente modo:
  - entro il 04/05/2015 aggiudicazione provvisoria dei lavori
  - entro il 30/06/2015 l'inizio dei lavori
  - entro il 28/02/2016 l'ultimazione dei lavori.

Faenza, 9 gennaio 2015

IL DIRIGENTE  
DEL SETTORE LAVORI PUBBLICI  
(Ing. Luigi Cipriani)